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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/10/2016 
              Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal 

de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor Presidente Ademir Dias da Silva declarou em 
nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta sessão ordinária desta data. Iniciando os 
trabalhos o senhor presidente solicitou que fosse realizada a leitura do expediente, encaminhando o Projeto Lei nº 
741/2016 para as comissões competentes para emissão de parecer no prazo regimental. Em seguida pediu que fosse 
feita a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas. Prosseguindo cedeu a fala ao vereador que desejasse 
fazer o uso da tribuna que assim o fizesse por ordem de chamada. Com a palavra o vereador Edivan de Jesus da Silva 
relatou um problema que envolve a saúde, que é a falta de material de consumo e essa semana falta de medicamentos. 
Afirmou que o povo paga por esse serviço mas a culpa não é apenas da Secretaria mas dos ganhadores das licitações, 
pois atrasam suas entregas, pediu a colaboração para que todos se unam para resolver esses problemas. Explicou que 
vai passar um requerimento para liberação de diárias onde estará indo a Cuiabá em reunião com Antônio Joaquim para 
tentar achar uma solução para alguns problemas e convidou os outros vereadores a acompanha-lo, finalizou com outros 
comentários. Em seu pronunciamento o presidente Ademir Dias da Silva chamou a atenção dos vereadores , pois 
presenciou um fato onde vários funcionários públicos estavam revoltados e o vereador que teve se mandato cassado, e 
infelizmente este continua alegando mentiras e plantando discórdia, desta vez ele alega que o prefeito não está 
passando a parte patronal ao SANTA HELENA PREVI, e isto não procede ,pois tem cópias de todos os depósitos 
realizadas no dia 30 até mesmo antes da data final fixada, afirmou que uma pessoa desse tipo eleito pelo voto do povo 
é uma pessoa sem caráter, covarde e irresponsável e pediu atenção aos nobres vereadores porque a pouco este cidadão 
colocou uma servidora na cadeia, e que não deixe ele semear discórdia entre os funcionários. Afirmou que vai chamar 
o responsável pelo SANTA HELENA PREVI para prestar esclarecimentos, finalizou com outros comentários. Notando 
não haver mais nada a se tratar na palavra livre passou para ordem do dia solicitando a leitura do Projeto de Lei 740/2016 
aprovado por unanimidade; e Requerimento nº 016/2016 aprovado pela maioria. Deu por encerrada a sessão em nome 
de Deus às vinte horas e quarenta minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, 
discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
                                                                                      Sala das Sessões, em 17 de outubro de 2016. 
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RESALVA:  A tempo o vereador Edivan solicitou que a palavra “apenas” fosse retirado de sua fala.                                              


